[image: ]


Odpovědi ze dne 15. 9. 2014 na otázku týkající se
veřejné zakázky s názvem Rekvalifikační kurzy v Jihočeském kraji 2015 - 2018
(jedná se o 26. až 33. otázku v pořadí)


Otázka: 
1. Součástí nabídky je kopie pojistné smlouvy o odpovědnosti. Naše smlouva obsahuje cca 40 stran. Zřizovatelem naší organizace je Pardubický kraj a pojistka se vztahuje na všechny jím zřizované organizace. Je nutné doložit kopii všech stran pojistky?

Odpověď:
Při podání nabídky nemusí být kopie pojistné smlouvy dodána. Tu doloží (v originále) pouze vybraný dodavatel zadavateli nejpozději v den podpisu Rámcové smlouvy (min. výše pojistného plnění je 2 mil. Kč).

Otázka:
2. V dohodě o provedení rekvalifikace v článku č. 1 - Účel dohody je uvedeno: "Náklady na rekvalifikaci jsou hrazeny z národního individuálního projektu č. ...... (co mám doplnit? Zajímám se o část 4 - základy podnikání)...

Odpověď:
V Zadávací dokumentaci v Článku 2. Podmínky a požadavky na zpracování nabídky v bodě 12. je uvedeno, že se vyplňuje a podepisuje pouze čestné prohlášení o akceptaci Dohody o provedení rekvalifikace, nikoli samotná Dohoda o provedení rekvalifikace. 

Otázka:
3. Číslování stran má mít jednu číselnou řadu. Podle mne to musím udělat ručně. Je můj názor správný?

Odpověď:
Ano. Je to jedna z možností.

Otázka:
Do rámcové smlouvy se má doplnit v čl. II - předmět plnění: forma konání rekvalifikačního kurzu.
Pokud se mi jedná o kurz základy podnikání, je forma přednáška a společná komunikace? Nebo co byste mi doporučil?




Odpověď:
Forma konání rekvalifikačního kurzu v Příloze č. 6 Zadávací dokumentace (Rámcová smlouva) by měla odpovídat formě výuky uvedené v Příloze č. 8 Zadávací dokumentace (formulář Nabídka zabezpečení rekvalifikace - kolonka forma výuky), tedy např. prezenční (denní). 

Otázka:
Chceme organizovat rekvalifikace v Českých Budějovicích, ale prostory, kde se bude konat teoretická část, budeme mít v pronájmu dle platného ceníku firmy. Považuje se za subdodavatele firma, která pronajme nám ty prostory? 

Odpověď:
V případě čistého pronájmu prostor se nejedná o subdodavatele.

Otázka:
Praktická část bude probíhat bez odplatně v prostorách bezpečnostní agentury. Povazuje se za subdodavatele firma, která umožni nám vykonávat praxe v jejich prostorách bez odplatně? Pokud ne tak třeba ji zadávat v příloze č.9?

Odpověď:
V tomto případě se nejedná o subdodavatele. Není nutné takový subjekt uvádět v Zadávací dokumentaci v Příloze č. 9 Seznam subdodavatelů.

Otázka:
Chtěli bychom se zeptat k části 20 -  Kurzy v oboru zedník, zda je možné místo kurzu Montér zateplovacích systémů nabídnout kurz Zhotovitel zateplovacích systémů.
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Odpověď:
Místo kurzu Montér zateplovacích systémů nelze nabídnout kurz Zhotovitel zateplovacích systémů, jelikož platnost této profesní kvalifikace byla pouze do 15. 4. 2013. Zhotovitel zateplovacích systémů již není v platné nabídce profesních kvalifikací (viz informace z Národní soustavy kvalifikací – odkaz http://www.narodnikvalifikace.cz ). 

Otázka:
Chci se zeptat, jestli je možné k doložení bezdlužností na FÚ a OSSZ doložit výpis ze seznamu kvalifikovaných dodavatelů.

Odpověď:
Prokázání splnění základních kvalifikačních předpokladů (bezdlužnost na FÚ a OSSZ) lze splnit i předložením výpisu ze seznamu kvalifikovaných dodavatelů, pokud k poslednímu dni, ke kterému má být prokázáno splnění kvalifikace, není výpis ze seznamu starší než 3 měsíce.
image1.jpeg
*

VIP] e oPeracNiPROGRAM ROREORV S
evropsky | %, % m LIDSKE ZDROJE VASI BUDOUCNOST
- g

socialni

fond v CR EVROPSKA UNIE A ZAMESTNANOST Ufad prace CR  www.esfcr.cz





